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Question Response Frequency  Percentage
P1 Now, generally speaking, would you say that things in the country are going in the
right direction, or have they pretty seriously gotten off on the wrong track?
Right Direction 160 32%
Wrong Track 339 68%
API1_1 Please indicate how important the following issues are to you? Health care
Very important 353 1%
Somewhat important 125 25%
Not that important 14 3%
Not at all important 5 1%
Don't know/No opinion 3 1%
API1_2 Please indicate how important the following issues are to you? Jobs
Very important 283 57%
Somewhat important 175 35%
Not that important 31 6%
Not at all important 8 2%
) Don’t know/No opinion 2 0%
API1_3 Please indicate how important the following issues are to you? The economy
Very important 377 76%
Somewhat important 108 22%
Not that important 10 2%
Not at all important 4 1%
Don’t know/No opinion 0 0%
API1_4 Please indicate how important the following issues are to you? The environment
Very important 254 51%
Somewhat important 163 33%
Not that important 58 12%
Not at all important 22 4%
Don’t know/No opinion 2 0%
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API1_5 Please indicate how important the following issues are to you? Immigration
Very important 221 44%
Somewhat important 182 36%
Not that important 77 15%
Not at all important 15 3%
Don't know/No opinion 5 1%
API1_6 Please indicate how.important the following issues are to you? National security
Very important 346 69%
Somewhat important 124 25%
Not that important 22 4%
Not at all important 6 1%
Don’t know/No opinion 2 0%
API1_7 Please indicate how important the following issues are to you? Inflation/Cost of living
Very important 408 82%
Somewhat important 79 16%
Not that important 8 2%
Not at all important 3 1%
Don’t know/No opinion | 0%
API2 Do you support or oppose the U.S. developing its own domestic sources of energy
rather than relying on other regions of the world?
Strongly support 340 68%
Somewhat support 105 21%
Neither support nor oppose 49 10%
Somewhat oppose 3 1%
Strongly oppose 2 0%
API3 How concerned, if at all, are you about Russia’s recent actions in Ukraine?
Very concerned 337 68%
Somewhat concerned 126 25%
Not very concerned 17 3%
Not at all concerned 11 2%
Don’t know/No opinion 7 1%
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APl4 Do you agree or disagree with the following statement?The situation in Europe shows
what can happen when nations depend on energy production from foreign sources
that have agendas of their own. The U.S. needs policies that allow more
American-made energy to ensure access to affordable, reliable energy for consumers
and small businesses.
Strongly agree 297 59%
Somewhat agree 141 28%
Neither agree nor disagree 52 1%
Somewhat disagree 8 2%
Strongly disagree 1 0%
API5 Do you agree or disagree with the following statement?Producing natural gas and oil
here in the U.S. helps make our country and allies more secure against actions by
other countries such as Russia.
Strongly agree 278 56%
Somewhat agree 140 28%
Neither agree nor disagree 64 13%
Somewhat disagree 16 3%
Strongly disagree 1 0%
API6 Do you agree or disagree with the following statement?Developing natural gas and oil
here in the U.S. helps strengthen America’s national security.
Strongly agree 267 54%
Somewhat agree 144 29%
Neither agree nor disagree 67 13%
Somewhat disagree 14 3%
Strongly disagree 7 1%
API7 Do you agree or disagree with the following statement?Producing natural gas and oil
here in the U.S. helps America maintain a leadership role during a period of global
uncertainty.
Strongly agree 260 52%
Somewhat agree 153 31%
Neither agree nor disagree 74 15%
Somewhat disagree 8 2%
Strongly disagree 5 1%
API8 Do you agree or disagree with the following statement?Producing natural gas and oil

here in the U.S. could help lower energy costs for American consumers and small

businesses?

Strongly agree 261

Somewhat agree 159

Neither agree nor disagree 63
Somewhat disagree 14
Strongly disagree 2
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